

# 南京宝马撞散马自达案追踪

## 肇事宝马车速仍待确定

### 肇事者家属赔5万元 遇难者家属不接受

本报讯 6月20日13时53分，在南京秦淮区一路口，宝马车闯红灯，撞散由南向西左转弯行驶的马自达轿车，并撞上一辆正常行驶的公交车和一辆出租车。马自达轿车上司机及乘客死亡，被撞出租车驾驶人受伤。南京市公安局交通管理局官方微博称，6月23日晚对“6·20”宝马肇事案进行了第三次案情通报，针对网上的各种猜测进行回应。宝马车开得多快？为什么开这么快？这两大问题尚无结论。宝马车肇事者的家人向两位遇难者的亲属表达了歉意，同时决定分别向两家赔偿5万元。

#### 警方如何确定抓获的嫌疑男子就是肇事者？

警方提取现场肇事宝马车气囊上的血迹，并与被警方抓获嫌疑男子血样等检材进行DNA比对，认定同一。现场有目击证人向警方指认，被抓男子即是肇事嫌疑男子。此外，犯罪嫌疑男子王季进胸口处有被车辆安全气囊撞击痕迹和安全带勒痕，因此确定王季进就是肇事宝马车驾驶人。

#### 警方如何排除肇事嫌疑人为毒驾的嫌疑？

据目击者介绍，事发现场有白色粉末，警方是否确认为毒品？根据警方调查，嫌疑男子王季进无吸毒前科，事发后对其进行尿液检验，结果呈阴性，确认其无毒驾嫌疑。民警在现场勘察过程中发现距宝马车30米左右的地面上有一袋白色粉末，后经提取检验后，该白色粉末为淀粉类，排除是毒品的可能。

#### 警方如何排除酒后驾车嫌疑？

事发后，警方提取了肇事嫌疑人的血样送检，送检血样鉴定结果为：送检的嫌疑男子王季进血

样中未检出乙醇成分。

#### 据了解，肇事的宝马车为查封车，该车是否可以上路行驶，有无改装、保险？

经调查：该宝马车牌号为陕AH8N88，车辆登记地为西安市公安局交通警察支队车辆管理所，车主为许某某，初次登记日为2014年3月13日，检验有效期至：2016年3月31日，该车2014年底被西安市公安局依法查封。依照相关法律法规规定，查封期间车辆不得办理车辆变更、过户手续，但并不影响车辆使用。经警方鉴定，该车为宝马“730”轿车，仅标识被改为宝马“740”标识，外形及技术参数与车辆登记数据一致。该车在太平洋保险公司投保交强险和第三者责任险，保险有效期至2015年01月14日至2016年01月13日。

#### 宝马车是否为嫌疑人所有？

经调查，该车车主因债务纠纷，车辆多次转手抵债，后王季进于2015年年初以40万元的价格私下购得并使用，但未办理相关过户手续。目前警方正在对该车多次交易转手情况进行调查。

#### 肇事嫌疑人的驾驶证是否在有效期内？

经调查，王季进的准驾车型为A2照，驾驶证有效起止日期为2011年3月16日至2021年3月16日，有效期为10年期。

#### 嫌疑人是否网上所传的富二代、官二代？

经调查，犯罪嫌疑人王季进（男，35岁，江苏靖江人），暂住南京市江宁区，目前其父母在靖江老家务农。其父1992年在南京打工，后在某装饰城经营水电材料销售生意，于2006年因身体原因，将店铺交给儿子王季进经营。其

母亲无工作。

#### 嫌疑人在派出所审查时为何被戴头盔和约束？

嫌疑人王季进被抓获带至派出所后情绪十分激动，大声喊叫，用头撞墙，并试图咬民警和特勤人员。出于安全需要，警方为嫌疑人王季进戴上头盔，将其双手反铐，并用约束带控制其双腿。

#### 宝马车车速到底是多少？

此前曾有受害者亲友表示，从警方和宝马公司专业技术人员处得到消息，肇事宝马车事发时的车速是167公里/小时。对此，警方表示，宝马车瞬时车速确实很快，但具体的数值还未出来，需进一步鉴定。

#### 南京肇事宝马司机妻子愿补偿遇难者每家5万元

6月23日下午记者获悉，在6月22日15时，在警方的协调下，肇事者王季进的家属与遇难者家属首次碰面，进行了初步协商。车祸中遇难的马自达司机薛某的父亲称，王季进的妻子与父亲参与了此次会面，王家人向他们表达了道歉；同时决定向车祸中两位遇难者的家属各赔偿5万元，并称因为刚刚在江宁买了房子，付了按揭，目前也拿不出钱来。对于王家人的道歉，薛先生并不接受，称对方的歉意不够真诚，赔偿5万元远远不够善后的开支。此外，当天王季进的妻子穿着红色的衣服参与协调会见，薛某的亲戚称这是对遇难者的不尊重，让他们难以接受。

遇难者亲属称，警方已向他们说明，初步确定车祸中宝马车主负事故的全部责任。交警部门已将该案移交至刑侦部门。

(综合)



## 校园暴力何时休？

### 四川一少女被围殴脱衣 警方介入调查

### 江西一女学生干部被连扇耳光，涉案人员及监护人赔礼道歉

本报讯 近日，浙江一男童被数名初中生拳打脚踢烟头烫的视频余波未停。时隔不久，四川、江西又各有一起未成年少女围殴事件被曝光。当地公安机关均介入调查。

#### 四川一女孩被围殴羞辱

6月22日晚，有网友发图称，四川资阳乐至县3名未成年少女对一女孩施暴，图片中，一少女赤裸上身被3名少女包围(上左图)。当地网友认出，被打女生和一个施暴者系乐至中学初中生，另两人已辍学。

据乐至中学一名学生介绍，照片中的白衣女孩陈某和灰色衣服范某某约16岁，曾为某中学学生，目前已辍学上班。身着黑色衣服的黎某某和被殴打女孩是初二学生，或因为口角发生殴打，陈某与范某某是黎某某叫来的帮手。

陈某的朋友小凌(化名)向记者透露，陈某在学校时曾多次参与打架，不是很爱学习，陈某也很少提及自己的家庭状况。

6月23日，乐至县政府通报称，2015年6月22日22时许，有关我县一女孩被羞辱帖文出现后，公安机关立即介入调查，初步核实涉事女孩中仅有一名为在校学生。目前，公安、教育等相关部门会同监护人正作进一步调查，并将依法妥善处理。

#### 江西受害女生已进行身体检查

另一则引起热议的“江西永新初中生遭群殴”的视频中，身穿牛仔裙的女生跪在地面向其余5名女生，并遭到其连续扇耳光(上右图)。

据人民网报道，经当地公安、教育部门初步调查，事件发生原因系毕业生干部在管理学生中与其产生矛盾、被管学生心生不满所致。永新县教体局工作人员、学校教师陪同受害学生黄某到县中医院进行身体全面检查，并协调涉案人员及监护人及时向黄某及家属赔礼道歉，要求监护人加强对子女的监护。

#### 追问

孩子为何走向暴力？来自于模仿；成长过程大多数家暴频发

中国中医科学院广安门医院心理科主任王健分析说，未成年人对幼童或者同龄人施暴，

不论是否达到什么目的，其行为模式均是来自于模仿。从心理学角度分析，孩子的行为是对父母或者其他成人行为的效仿，因此，家暴在施暴未成年人的成长过程中较为频发。

除了对父母模仿，未成年人容易对当时的流行文化进行模仿。

#### 什么年纪最易施暴？初中高中属于施暴危险期；高一下学期多发

对于索要钱财不成，便对4岁男童施暴的14岁初中生，王健说，这从心理学上分析为“品格障碍”，被认定为品格障碍的未成年人主要来自从小没有获得关爱的家庭，在临床中，品格障碍演变成人格障碍或者罪犯的例子屡见不鲜。

还有一部分是多动症患者——多动症患者的未成年从孩童时代起就容易因为多动行为不被接受，也会因为多动导致学习成绩差而被边缘化。

在初中到高中阶段，未成年人的自我意识成长，以上的两类未成年人逐渐会采取产生反社会行为，这种行为从欺骗开始，进而演变成暴力。其希望以一种非主流的价值体系中，通过别人的惧怕获得尊严。

海淀法院未成年人审判庭法官王丽娟法官说，从法院的审判来看，未成年暴力犯罪的案件集中在高一的下学期，这个时候不少未成年人彼此之间经过一个学期的接触已经逐渐熟悉，开始互相成立帮派共同实施一些暴力行为。

#### 降低刑责年龄有效吗？专家称目前对不良行为缺乏有效惩戒

针对近期频繁发生的校园暴力事件，中央政法委宣教室副主任陈里在接受采访时称，“建议刑事责任年龄应该提前，现在的孩子12岁、14岁什么都知道。”

其表示，《未成年人保护法》对校园暴力的制约和打击过于落后和偏轻，从美国的经验来看，校园暴力重到可以判终身监禁。而我国《刑法》对未成年人的刑事责任年龄划分是14周岁以下完全不负刑事责任，16岁才开始负刑事责任。

很多校园暴力事件最后不了了之，“原因还在于打击的手段太少，打击的力度太弱，司法机关没有手段没有执法依据”。(新京)

## 油桃的悲剧

本报讯 夏至到了，油桃熟了。可是，在陕西著名的油桃之乡，却没有丰收的喜悦。近日，在陕西周至的兰梅源村，村委会主任王建民说，村里种植油桃的农户有300余户，周围几个自然村也有村民种油桃，由于种植面积扩大，加上今年市场不景气，数百吨的油桃滞销。“往年一斤能卖1.5元，今年一筐40斤只卖四五块钱，就这客商都不来。”果农们几乎都赔本了，忙活了一整年却没有收成。(小新)



周至县一名村民在姬家沟大桥倾倒油桃

## 《平顶山日报》《平顶山晚报》读者俱乐部“关爱口腔 健康检查”读者活动通知

在炎炎夏日到来之际，随着越来越多的烧烤、冷饮、啤酒进入我们的生活，这些美食在我们欲罢不能的同时也带来更多的口腔问题，牙齿冷热疼痛、牙龈红肿都严重影响到我们的健康。《平顶山日报》《平顶山晚报》为回馈广大读者特诚邀平顶山牙乐福口腔门诊联合举办“关爱口腔 健康检查”读者活动，届时上海铁道

医学院主治医师王俊强将亲临坐诊。

6月28日，让我们走进平顶山牙乐福口腔医院，了解口腔知识，检查口腔问题，预防口腔疾病。凡参加此次活动必须电话报名，快快报名参加吧！凡报名参加活动的读者均赠送价值18元牙刷一把。

报名电话：4988096 13782497736 活动时间：6月28日8:00、14:30 活动地点：平顶山牙乐福口腔医院(凌云路南段原武警医院北侧)

